Warianty Warianty Wariant Wariant
dla SINGLA dla RODZINY dla SENIORA POD KREDYT

Zakres ochrony . . ¥ 1 .
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ubezpieczeniowej

maks. SU LS

umowy z mozliwoscig podwyzszenia SU do kwot wskazanych w kolumnie maks. SU

Maksymalny wiek rozwigzania umowy: W1-W6 moze trwac do rocznicy kiedy Ubezpieczony osiagnie 67 lat, W7 moze trwa¢ dozywotnio, a W8 do rocznicy kiedy Ubezpieczony osiagnie 100 lat w zakresie $mierc i 67 lat w zakresie catkowita niezdolnos¢ do pracy.
1), 2), 3), 4), 6), 7), 8) - wysokosci Swiadczen z tytutu klauzul okreslonych tymi przypisami nie sumuja sie, 5) - wysokosci Swiadczen z tytutu klauzul okreslonych tym przypisem stanowi gérng odpowiedzialnos¢ Towarzystwa * NW - nieszczesliwy wypadek

Bl Smieré wskutek wypadku komunikacyjnego przy pracy” 70 000 zt 130 000 zt 210 000 zt 95000 z 130 000 zt 220 000 zt brak
‘Qﬂ Smieré wskutek wypadku komunikacyjnego” 50 000 zt 100 000 zt 160 000 zt 75000 zt 100 000 zt 170 000 zt 30000 zt 1000 000 brak
-g Smierc wskutek NW* przy pracy” 50 000 zt 100 000 zt 160 000 zt 75000 z 100 000 zt 170 000 zt brak
Fa Smierc wskutek NW*? 30000 zt 70 000 zt 110 000 z¢ 55 000 zt 70 000 zt 120 000 z 20000 zt 1000 000 brak
Smier¢? 10 000 zt 40 000 zt 60 000 zt 35000 zt 40 000 zt 70 000 zt 10 000 zt min. 1000 zt brak limitu brak
Smier¢ wskutek zawatu serca lub udaru mozgu” 20 000 zt 50 000 zt 80 000 zt 45 000 zt 50 000 zt 90 000 zt 1000 000 brak
Niezdolno$¢ do pracy zarobkowej wskutek NW* 10 000 zt 20 000 zt 25000 zt 10 000 zt 20000 zt 25000 zt brak
; %5) 30000 zt 40 000 zt 55 000 zt 30 000 zt 40 000 zt 55 000 zt 10 000 zt
T"”a*ty zjas/zgﬁerb?‘l; IE debwk'“ SEUERE 30021 4002 550 21 30021 4002 550 24 10024 200 000 brak
wyplata 1% SU za 1% uszczerbku 7a 1% uszczerbku z7a 1% uszczerbku 7a 1% uszczerbku 7a 1% uszczerbku 7a 1% uszczerbku 7a 1% uszczerbku 7a 1% uszczerbku
Uraz niepowodujacy trwatego uszczerbkil na zrowiu 30000 2t 30000 21 40000 2t 30000 21 30000 2t 40000 21
nvsyzpclgé?gkzu SU za zlamanie / zwichnigcie / skrecenie, kidre nie spowodowao 300 zt za uraz 300 zt za uraz 400 zt za uraz 300 zt za uraz 300 zt za uraz 400 zt za uraz brak
Pobyt w szpitalu spowodowany NW* przy pracy? 14000 zt 19000 zt 15000 zt 19000 zt brak
>__~¢ O do 14 dni / od 15 do 30 dnia 140t/ 98 7t 1902/ 141 2 1502t/ 108 zt 190t/ 141 zt
Z 8 Pobyt w szpitalu wskutek wypadku komunikacyjnego? 20000 z 17 000 zt 22000 z 14 000 zt 18 000 zt 22000 zt brak
o) g do 14 dni/ od 15 do 30 dnia 200t/ 130 zt 1702/ 107 zt 220 7t/ 150 zt 140t/ 105 zt 1802t/ 117 2 220 2t/ 150 zt
N = Pobyt w szpitalu wskutek wypadku komunikacyjnego przy pracy? 23000 zt 29000 zt 24000 zt 29000 zt
brak
8 B do 14 dni / od 15 do 30 dnia 2302t/ 125 7t 290 2t/ 171 zt 240 7t/ 135 zt 2902/ 171 zt
o Refundacja kosztéw naprawy, wypozyczenia lub zakupu przedmiotow 20002 30002t 40002t 2000 24 30002 40002t 4002t brak
N ortopedycznych i Srodkéw pomocniczych w nastepstwie NW
g Refundacja kosztéw leczenia w nastepstwie NW* 2000 zt 3000 z 4000 z 2000 zt 3000 z 4000 z 400 zt brak
=) Assistance (pomoc medyczna) TAK TAK TAK TAK TAK TAK TAK brak
Assistance pogrzebowy / Assistance dla Seniorow TAK brak
Pobyt w szpitalu wskutek NW*? 2000 z brak
wskutek NW za 1 dziei / dodatkowo 0IOM do 5 dni 102t/20 z
Powazne zachorowania — wariant podstawowy (17 jednostek chorobowych) 2000 zt 2000 z 1000 000 90 dni
Powazne zachorowania — wariant rozszerzony (40 jednostek chorobowych) 3000z 5000 zt 3000 zt 6000 zt 1000 000 90 dni
Operacje Chirurgiczne Ubezpieczonego® 1500 zt 2500 zt 1200 z 1500 zt 3000z 50 000 90 dni
2 Pobyt w szpitalu? 10 000 zt 8000 z 12 000 zt 9000 z 9 000 zt 12 000 zt .
= + za 1 dzien: wskutek NW / wskutek choroby do 200 dni 100 zt/ 50 zt 80zt/40 zt 120zt /60 zt 90zt/ 45z 90 zt/ 45zt 120zt /60 zt 30 000 90 dni
(S8 | coo dodatkowo 0IOM do 5 dni 100 80zt 120 90zt 90zt 1202
'CN5 (=/iz)ie] Pobyt w szpitalu wskutek zawatu serca lub udaru mozgu? 15 000 zt 26 000 zt 16 000 zt 26 000 zt 30000 90 dni
za 1 dzien do 200 dni 75z 130z 80zt 130z
. ) 20 000 zt 30 000 zt 20 000 zt 30 000 zt .
Trwaty uszczerbek na zdrowiu wskutek zawatu serca lub udaru mézgu® 200 zt 300 zt 200 zt 300 zt 200 000 90 dni
za 1% uszczerbku za 1% uszczerbku za 1% uszczerbku za 1% uszczerbku
| Catkowita niezdolno$¢ do pracy min. 10 000 zt 1000 000 180 dni
[ Smier¢ Wspétmatzonka (Partnera)® 6000 zt 8000 zt 16 000 zt 8000 zt 180 dni
Smier¢ Wspétmatzonka (Partnera) wskutek NW*3 12 000 zt 16 000 zt 32000 z 16 000 zt brak
Smieré Wspétmatzonka (Partnera) wskutek wypadku komunikacyjnego 48 000 z brak
o 8000 z 12 000 zt
Trwaly uszczerbek na zdrowiu Wspdtmatzonka (Partnera) wskutek NW*® 80 zt 120 7t brak
za 1% uszczerbku za 1% uszczerbku
Pobyt Wspdtmatzonka (Partnera) w szpitalu spowodowany NW* 4000 z 10 000 zt
(wypfata za pobyt trwajacy co najmniej 2 dni) brak
> wskutek NW do 14 dni / od 15 do 180 dnia 40zt/20 2t 100 2t/ 50 zt
%) dodatkowo 0IOM do 5 dni 40 7t 50 zt
7] Smier¢ Dziecka® 1500 z 2000 z 3500 zt 180 dni
-l Smier¢ Dziecka wskutek NW*9 3000 z 4000 zt 7000 zt brak
@ o\o /O Osierocenie Dziecka 1500 zt 2500z 3500 z brak
Powazne zachorowanie Dziecka 2000 z 2000zt 3500 z 90 dni
Urodzenie Dziecka 800 z 1100z 1250z 270 dni
Urodzenie Dziecka Martwego 1600 zt 2200z 2500 zt 270 dni
= Smier¢ Rodzicow® 2000 z 1200 z 1400 z4 2100 z 180 dni
2 0 Smierc Tesciow (Rodzicow Partnera)” 1200 z 1400 zt 2100 z 180 dni
=1 Smieré Rodzicow wskutek NW*0) 4000 zt 2400 z 2800 z 4000 z brak
Smieré Tesciow (Rodzicow Partnera) wskutek NW*? 2 400 zt 2800 zt 4000 zt brak
....... zt



